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	怀着轻松愉快的心情，行囊中装满无限憧憬，贵宾自行前往机场，跨洋航机带您前往中国台湾。在您抵达台北桃园国际机场机场后，我们将接您到酒店休息。
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	今天的行程将带您参观台北市最具代表性地标，以及富有怀旧风情的台北老城区。跟随着时光的脚步，走访中正纪念堂、承恩门(北门)、龙山寺等极具历史意义的景点。行程内更贴心的安排了两大观光购物商圈：西门町商圈及台北101购物中心，让您在探索台北之余，也有时间逛街购物。丰富的行程带您揭开台北古今新旧的面纱，感受不一样的台北风情。行程安排：台北圆山大饭店（外观，15分钟）&rarr;国立故宫博物院（60分钟，包含门票）&rarr;大稻埕（20分钟）&rarr;迪化街（60分钟）&rarr;承恩门(北门)（10分钟）&rarr;西门町（90分钟）&rarr;龙山寺（30分钟）&rarr;中正纪念堂（观看卫兵交接，40分钟）&rarr;台北101大楼（50分钟）景点介绍：【台北圆山大饭店TheGrandHotelTaipei】这家五星级酒店是1950年代为了招待外宾和举办国宴而建造的，饭店有着红柱金瓦的宏伟气势，富丽堂皇的古典气氛，传达了传统艺术之美，是台北市代表地标之一，极具有历史意义。【国立故宫博物院NationalPalaceMuseum】国立故宫博物院于1965年在外双溪落成，中国宫殿式的建筑，一至三楼为展览陈列空间，四楼为休憩茶座「三希堂」。藏有全世界最多的中华艺术宝藏，收藏品主要承袭自宋、元、明、清四朝，几乎涵盖了整部五千年的中国历史，数量近70万件，使国立故宫博物院拥有「中华文化宝库」的美名。【大稻埕Dadaocheng】大稻埕早期开发，为北台湾最繁华的集散地，近年则重新焕发生机，吸引旅客漫步老街、在传统建筑内享用咖啡与美食，感受新旧交融的氛围。【迪化街DihuaStreet】以迪化街为中心，街道两旁是传统的干货店及中药行，这里的老屋因为风格独特，吸引了不少咖啡店及小型艺术特展进驻，新创与怀古碰撞擦出亮眼火花，也让这里成为近年来国内外旅客走访台北，及寻求探索新兴文创的好地方。【承恩门（北门）Cheng-enGate(Beimen)】是位于台湾台北市中正区的清代城门建筑，为台北府城的正门。落成于清光绪十年（1884年），为台北府城五大城门中唯一完整保持建城时代原貌者，是台湾新式城门的代表作，也是台北市区仅存不多的清代建筑之一。门外原建有瓮城，今已不存。现与台北府城其他城门共同列为中华民国国定古迹。【西门町XimendingCommercialDistrict】繁华热闹的西门町商圈，这里商店密集形式多样，不管是祭五脏庙或是伴手礼采买，都可以在这里一次搞定，因此吸引许多国际旅客走访。不定时还会有街头艺人表演，若碰巧遇上，不妨停下脚步好好欣赏活力充沛的台北闹区。【龙山寺LongshanTemple】龙山寺这里不仅是台北市最古老的庙宇，也是国定古迹。在这边可以了解台湾民间传统信仰文化，也可以体验掷筊求签，不论健康、事业、爱情等，都能请神明指点迷津。【中正纪念堂ChiangKai-shekMemorial】中正纪念堂，这里是为了纪念中华民国第一任总统蒋中正建立，建筑外观以白色墙面为主，屋瓦则饰以宝蓝色琉璃瓦，园区包含牌楼、博物馆、广场和花园，宏大壮硕，让来访的旅客留下深刻的印象。欣赏卫兵交接仪式，整齐划一的动作，庄严肃穆的氛围，令人不由得肃然起敬。【台北101大楼Taipei101Mall】曾是世界最高建筑之一的台北101，台北101楼高约508公尺，也是台北最具代表性的地标。它有着独特的建筑风貌，只要是来台北的旅人一定不能错过。如时间允许，您可自费前往位于89楼的观景台，从高空欣赏壮阔的台北风貌，拥抱全方位绝佳的观景视野。
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	早上酒店用过早餐后出发，搭乘巴士前往台湾这片土地的中心&mdash;日月潭国家风景区。日月潭国家风景区有全台最大的淡水湖泊，因南形如月弧，北形如日轮故称日月潭。在今天的行程中，日月潭国家风景区的自然景观及人文景点都会带您逐一游览。游走于绿水青山间，在伊达邵码头感受原住民的风土人情。在慈恩塔登顶，站在整个日月潭国家风景区的最高点鸟瞰远处的风景。走进玄奘寺和文武庙，体验在高山碧水的映衬下，规模庞大的建筑愈加变得气宇不凡。相信今天的日月潭之旅，能带给您难忘且独特的体验之旅！行程安排：日月潭国家风景区&rarr;伊达邵(60分钟）&rarr;慈恩塔(60分钟）&rarr;玄奘寺(30分钟)&rarr;文武庙(50分钟)景点介绍：【日月潭国家风景区SunMoonLakeNationalScenicArea】日月潭是台湾最大的淡水湖，以拉鲁岛为界，将湖水分为一分为二，由空中往下眺望，东面状似太阳，西侧形如新月，因而得名为日月潭。日月潭的潭面碧绿清澈，四周群山环绕，风景如画，自古便是台湾原住民邵族的故乡，其中拉鲁岛更是邵族圣地，神秘梦幻。【伊达邵老街ItaThao】伊达邵在邵族语为「我们是人」的意思，是邵族人聚居的部落，伊达邵老街于2007年初落成启用，占地约328坪，集合数多家日月潭小吃及日月潭伴手礼、纪念品店，在这里你可以吃到小米麻糬、小米酒、山猪肉等部落美食，而伊达邵老街的诞生，是为恢复邵族传统部落水陆文化生活风貌。【慈恩塔Ci'enPagoda】此塔乃蒋中正总统为感念母恩伟大而建于民国60年（公元1971年）元月，期以昭示国人，克尽孝道，永怀慈恩。慈恩塔位于海拔954米的沙巴兰山上，当初建塔时，所有建料均利用船运过月潭水面，再用流笼送上山，工程相当艰巨，塔高仅46公尺，塔顶正好为海拔1,000米。建成后，塔高耸入天，俨然成为日月潭著名的地标建筑。从慈恩塔最高层往拉鲁岛瞭望，拉鲁岛、玄奘寺与慈恩塔，约在同一条中轴线上，地形宛若是龙头伸入潭中取水，拉鲁岛位于入水处，玄奘寺位于龙头，慈恩塔则是龙之心脏部位。【玄奘寺XuanzangTemple】该寺建于民国54年（西元1965年），前临拉鲁岛，后依青龙山，地理风水称该寺占「青龙戏珠」宝地，庙分两层，分别供奉玄奘舍利子与释迦牟尼佛金身。玄奘寺为一仿唐式建筑，正方形的地砖散发着光滑与朴实感。寺内「国之瓌宝」匾额乃蒋中正总统亲题，寺外大墙上，刻有玄奘西域游行图与碑文三座；左为日华亲善纪念，中有大唐玄奘法师传记，右则中日佛教亲善交流纪念碑。此外，门前尚有两尊石像，殿前有大鼓一座，登梯而上可见供人敲槌之醒钟。【文武庙WenwuTemple】这座雄伟的道教寺庙分为三座殿堂，供奉着关圣帝君、至圣先师孔子、文昌帝君及其他重要神祇。透过导游的专业解说，您将对日月潭的历史文化有更深入的了解。
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	早晨，在饭店享用丰盛的早餐后，即展开您环岛旅程的第二天。这天您将搭乘巴士前往台湾最古老的城市&mdash;台南，以其丰富的历史建筑和深厚人文底蕴而闻名的台南，是台湾最早开发的地区。有句谚语这么说：「一府二鹿三艋舺」其中的一府指的是台湾府城，也就是现今台南安平这一区。现如今，台南市安平区已是台南人潮最密集的旅游及美食天堂。区域内有安平古堡、安平老街等知名历史古迹，各国在百年前通商留下的洋行遗迹。在当时颇为国际化的安平留下许多美丽的故事，与运河一同缓缓的在历史中流动着，等待着您的光临。行程安排：日月潭&rarr;安平古堡（45分钟，包含门票）&rarr;安平老街（50分钟）&rarr;佛光山/佛陀纪念馆（60分钟）&rarr;高雄景点介绍：【安平古堡FortZeelandia】安平古堡是台湾历史上第一座堡垒，也是台南知名的古迹。城于17世纪建成，初时称做「热兰遮城」，是由荷属东印度公司于统治台湾时期所建造，中间辗转经历过不同的政权统治，走过明郑清领，于日治时期重建，改称安平古堡。其建筑本体以红砖砌成方形阶台，阶台上建造了西式灯塔，遂成为今日多数旅客熟悉的安平古堡的样貌。走一趟安平古堡，听着导游深度介绍这个独特的古迹，一同见证台湾四百多年的历史变迁。【安平老街AnpingOldStreet】这条历史悠久的老街位于安平古堡的东侧，由荷兰人于三百多年前建立，是台湾第一条正式发展的商业街道，因此有着台湾第一街的美称。早期街道设计狭窄，主要是因为当时道路仅供行人与推车通行，却也造就了现今老街上人潮拥挤热闹的氛围。偶尔抬头还能见到街边老屋顶上几尊风狮爷，坐镇在这个保留了浓厚古朴风情，仿若时光暂留的老街巷弄中。除了悠久的历史，安平老街更以独特的台南小吃闻名，像是豆花、虾卷、鱼皮料理、牛肉汤等。【佛光山FoGuangShanMonastery】佛光山这座庄严肃穆的寺院最令人印象深刻的非「大佛城」莫属，端庄雄伟的大佛金像高达120公尺，面向日出东方，俯瞰高屏溪水，是东南亚最高的立佛。周围环绕着480尊较小的接引佛像，给人千佛护持的肃穆感，参观过的游客都会为这庄严恢宏的气度留下深刻印象。【佛光山佛陀博物館FoGuangShanBuddhaMuseum】展示了亚洲最大的阿弥陀佛座像。馆内除展示释迦牟尼的真身舍利外，该园区还设有艺术画廊、剧场礼堂、儿馆和纪念品商店。此外，游客还可以体验茶禅、经文抄写，或者参加五和塔的喜庆活动。
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	早晨，在饭店享用丰盛的早餐后，随即出发搭乘巴士前往国境之南垦丁。南垦丁既有丰富的自然资源、气候温暖、景致宜人且交通便利，每年都吸引约四百万游客到此感受自然体验，资源珍贵丰美。我们今天的行程从三面环海，不仅是台湾本岛唯一热带区域也是国内少数涵盖陆地与海域的国家公园之一的垦丁国家公园开始，到参观台湾垦丁最南端的鹅銮鼻灯塔，接着沿东海岸的佳鹅公路北行，在鹅銮鼻及风吹砂之间，到达龙磐公园。将南垦丁的美景尽收眼底，充分感受大自然的无限魅力。行程安排：高雄&rarr;垦丁国家公园&rarr;猫鼻头(40分钟，包含门票）&rarr;船帆石(10分钟）&rarr;鹅銮鼻公园(灯塔)(40分钟，包含门票)&rarr;龙磐公园(20分钟)&rarr;台东景点介绍：【垦丁国家公园KentingNationalPark】垦丁国家公园位于台湾南端恒春半岛南侧，为台湾第一座国家公园，三面环海，位于台湾本岛唯一的热带地区。该区独特的地质结构和温暖宜人的热带气候，孕育出各种令人赞叹的地形景观和丰富多样的动植物，让垦丁不仅成为国内度假的首选之一，更是冲浪者和浮潜爱好者的天堂。【猫鼻头Maopitou】这座巨大的珊瑚礁岩因长时间受到波浪反覆侵蚀，形成今日独特的模样。从远处望去，它犹如一只蹲坐在地的巨猫，因此得名。【船帆石ChuanfanRock】这里也是许多游客走访垦丁都会停留拍照的经典景点。船帆石高约18公尺，是旧期珊瑚礁石从附近台地上方滚落至海边而形成，从远处看像是巨大的风帆，也有人认为它像美国前总统尼克森的肖像，特别耐人寻味。【鹅銮鼻灯塔EluanpiLighthouse】位于屏东县鹅銮鼻岬角，是台湾本岛最南的灯塔，原建于清领时期，历经几次毁损，于日治时期重建整修，当时更被列为台湾八景之一。【龙磐公园LongpanPark】这是一片被雨水侵蚀的石灰岩台地，石灰岩容易被水溶蚀，因此区内有崩崖、渗穴、石灰岩洞、红土等地形景观。一整片广宽的热带草原幅员辽阔，让来访的游客可以享受海风的吹拂，并俯瞰一望无际的太平洋景色。
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	经过一夜好眠，在饭店内享用美味的早餐后，您的台湾环岛之旅将带着您沿着东海岸旅行。而这里也被誉为台湾最完整保存原始自然美景之地，处处皆是令人惊艳的景致。沿途您将停留东部海岸必访的景点，包括小野柳、三仙台、石梯坪和蕃薯寮，每个地方都拥有独特的自然地形特色，令人目不暇给。今晚，您将在宜兰的豪华温泉度假酒店中享受北台湾著名的礁溪温泉，体验宁静舒适的一晚，为隔日前往宜兰知名景点做准备。而后搭程一段火车前往礁溪，感受台湾在地铁道平稳快捷的服务。行程安排：台东&rarr;小野柳（40分钟）&rarr;三仙台（50分钟）&rarr;石梯坪（50分钟）&rarr;蕃薯寮（30分钟）&rarr;礁溪景点介绍：【小野柳Xiaoyeliu】因酷似北海岸野柳地质公园独特多变的天然海蚀景观，因此得名。在这里，您可以近距离观察这些独特地形，像是单斜脊、蜂窝岩、龟阵岩、豆腐岩和蕈状岩等，宛如来到一座天然的石雕公园。【三仙台Sanxiantai】全长近400公尺的三仙台，是一座由八座拱桥连接而成的跨海步桥，一端连接着台湾本岛，另一端则连接着离岸珊瑚礁岛。岛上奇岩分布，其中三座巨岩更有着三位仙人伫足休憩的传说，故得此名。台湾每天的第一道日出曙光，也会降临在三仙台，因此每到元旦之际，总有来自各地的民众聚集在此，迎接新年第一道曙光。【石梯坪Shitiping】这个地区以多层阶梯状的海蚀阶地而得名，经历了数百万年的海水侵蚀和风化作用，形成了单面山、海蚀沟、海蚀崖和壶穴等特殊的地质景观，让人惊叹不已。【蕃薯寮峡谷Fanshuliao】蕃薯寮的名字取自蕃薯寮溪，是东海岸最为独特的峡谷景观，因东西两侧地质不同，长年在溪水的堆积与切割作用下，形成两侧全然不同的地貌。西侧是溪谷盆地；东侧是陡峭峡谷，独特的石岸峡谷地形，有着「小太鲁阁」的美名。
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	在饭店享用丰盛的早餐后，准备迎接环岛游的最后一天。这天导游将会带您走访金车噶玛兰威士忌酒厂，感受橡木桶啤酒的无限魅力。接着参观传统艺术中心，仿佛走进几百年前的台湾，了解并体验当地特色的民俗风情。游览结束后，将送您至台北桃园国际机场。请您提前确认航班信息，搭乘跨洋航班返回家园。结束此次美好而难忘的旅程。行程安排：宜兰&rarr;金车葛玛兰威士忌酒厂(90分钟)&rarr;国立传统艺术中心（150分钟，包含门票）&rarr;台北桃园国际机场（TPE）景点介绍：【金车噶玛兰威士忌酒厂KingCarKavalanWhiskyDistillery】感受由中央山脉与雪山山脉的清澈水源所酿造的香醇风味，走访扬名国际令全球饕客为之疯狂的金车噶玛兰威士忌酒厂，走进浓浓的酒香韵味，感受橡木桶孕育出的独特风味，让您来趟如痴如醉的酒厂探索之旅。【国立传统艺术中心NationalCenterforTraditionalArts】诺大的园区中有着各式精美的台湾传统建筑，从戏剧馆、曲艺馆、民俗街坊至文昌祠、戏台等，值得游客细细观赏。走入其中仿佛走进百年前的台湾，除了建筑风格迥异，极具特色之外，园区内不定时的技艺展演、小吃街坊、工艺传习所、古早电影院等，都是旅客热爱的景点。除此外，里头还有五感体验，各式互动性活动及实境游戏，让旅客在游玩的同时，也能增添对台湾传统艺术的知识。
	
	



	费用包含
	1.六晚五星酒店；2.全程酒店自助式早餐；3.专业中英双语导游；4.行程中所含项目用车（使用车辆类型根据实际报名人数决定）；5.行程中的景点门票和活动体验费用：故宫博物院、安平古堡、猫鼻头、鹅銮鼻公园、传统艺术中心。

	费用不包含
	1.全程机票、税金、签证费用、护照办理费用；2.行程中的午餐和晚餐；3.服务费$10/人/天；4.境外个人消费（酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒、小费等个人消费）；5.以上服务内容中未提及的其他费用。自费项目项目名称价格说明描述

	温馨提示
	【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：出发前17日(含)0行程开始前违约金（占团费总费用）出发前10日(含)內100%出发前11日(含)至16日(含)50%备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前17日及以上，不问原因，随意退；出发前11日(含)至16日(含)，可随意改期。


