【白金尊享】奇迹中东 | 阿联酋 迪拜+沙迦+阿布扎比 8天7晚游-行程单【君行天下】

	天数
	行程
	餐
	房

	1
	今天您将抵达迪拜，导游将在机场等候您的到来，接到您后将安排您前往酒店入住休息，为接下来的美妙旅程养精蓄锐。参团当日免费接机机场：迪拜国际机场(DXB)参团当日免费接机时间：11:30、13:30、16:30、20:30、22:30，此时间为客人在乘坐的航司取行李处拿到行李后与我司工作人员汇合时间，逾时不候。
	
	

	2
	沙迦是第三大酋长国，仅次于阿布扎比和迪拜。沙迦西临阿拉伯湾，东靠阿曼湾，独特的地理位置使沙加成为阿联酋地理环境最为丰富多样的一个酋长国。这里不同于迪拜的奢华，有着更加厚重的阿拉伯历史文化。沙迦非常注重文化保护与传承，有着&ldquo;阿拉伯世界文化之都&rdquo;的称号，可见其在文教领域的贡献。今天我们将走进沙迦的博物馆和传统市场，深入了解阿拉伯文化，徜徉在沙迦这片文化海洋！行程安排：沙迦文化广场（20分钟）&rarr;沙迦老爷车博物馆（30分钟，包含门票）&rarr;蓝色市场（火车头市场）（40分钟）&rarr;沙迦鱼市场（30分钟）&rarr;伊斯兰文明博物馆（40分钟，包含门票）&rarr;沙迦海事博物馆（40分钟，包含门票）景点介绍：【沙迦文化广场CulturalSquare】沙迦文化广场是沙迦的文化中心，广场上的古兰经纪念碑是为了纪念阿联酋7个酋长国建国时签署联合协议而建造的纪念物。文化广场不止是一座普通的城市广场，还兼具交通环岛的功能，一尊15米高的《古兰经》雕塑屹立于广场中央。它是西班牙雕塑家CarlosMarinasRubias设计的作品，代表了这座城市的精神中心。广场四周是各种传统伊斯兰风格的庄严建筑，包括统治者办公室、AhmadBinHanbal清真寺，以及经常举办音乐会和各种活动的文化宫。【沙迦老爷车博物馆SharjahClassicCarMuseum】沙迦老爷车博物馆是老爷车爱好者的理想去处，馆内珍藏着20世纪早期的100余辆老爷车。博物馆分为五个展区，展出汽车的历史可以追溯到1900年代初至1980年代后期，其中包含传奇车型，有甲壳虫，T型车，雪佛兰，庞蒂克等。1969年款MercedesPullmanLimousine可谓这里的镇馆之宝，是当年为沙迦统治者特别定制的，目前全世界仅存2000辆。所有展出的老爷车都经过精心修复和抛光，车身漆面光亮似镜、艳丽夺目。【蓝色市场（火车头市场）CentralSouk】蓝色市场是沙迦最著名的市场，因其外观像火车，当地华人更喜欢称其为火车头市场。市场拥有著名的蓝色瓷砖外墙，是沙迦地图上的标志性地标，也是该市出镜率最高的建筑之一。这个露天市场也是阿联酋历史的象征，在五迪拉姆纸币上占据显著位置。市场一楼主售黄金和珠宝首饰，二楼出售当地特色的手工艺品，从阿拉伯帆船模型到东方地毯应有尽有。【沙迦鱼市场SouqAlJubail】沙迦鱼市场坐落于滨海大道和沙迦溪之间，靠近蓝色市场。鱼市场采用传统伊斯兰风格设计，设有拱门和圆顶。无论是购物还是逛街，对于美食家和摄影师而言，这个热闹喧嚣的鱼市都是不容错过的好去处。在这里您将看到一百多种色彩斑斓的海洋鱼类，捕捉不同色彩；尽情穿梭在贩卖水果、蔬菜、椰枣和肉类的各类集市，近距离感受当地人的生活方式，享受整洁市场带来的美好体验！【伊斯兰文明博物馆SharjahMuseumofIslamicCivilization】伊斯兰文明博物馆坐落在沙迦中心区以北的滨海大道，其建筑的每一处细节都和藏品一样令人印象深刻。博物馆分为上下两层，共有七个展厅，文物藏品5000余件。首层展厅全方位介绍了伊斯兰信仰，以及阿拉伯科学家和天文学家的瞩目成就。第二层展厅展示了不同年代的伊斯兰艺术及手工艺品，其中包括纺织品和珠宝。无论是星盘、手稿、陶器还是硬币，都无不引人侧目，而大门上的黄金刺绣窗帘以及中央穹顶上镶嵌的马赛克星座图案也不容错过。【沙迦海事博物馆SharjahMaritimeMuseum】沙迦海事博物馆展示了海洋及海洋生物在沿海城市发展中所起到的关键作用，而这甚至可以追溯到6000多年前。跟随我们一起探索用于捕鱼、海上贸易和潜水采珠的传统木制单桅三角帆船，了解阿拉伯传统捕鱼和珍珠采集方法，参观考古学家在沙迦海岸墓地发掘出土的珍珠，了解沙迦居民的习俗。
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	迪拜位于阿拉伯半岛中部、阿拉伯湾南岸，长期以来一直作为海湾地区的中心。今天我们将首先游览作为全球绿色小区标杆的迪拜世博城，在这座迷你未来城中解锁多种超现实体验。不同于迪拜的张扬，阿布扎比的&ldquo;壕气&rdquo;则显得低调内敛。我们将前往民俗村，民俗村全方位再现了未发现石油前阿布扎比居民们的传统生活面貌，顺道欣赏下海滨美景也是美事一桩。接着前去打卡亚伯拉罕家族之家，参观巴黎卢浮宫的唯一分馆&mdash;&mdash;阿布扎比卢浮宫，无论是博物馆建筑本身还是馆内陈列的展品，都是十分珍贵的艺术品，值得为之驻足。皇宫酒店是世上唯一的八星级酒店，一座从沙漠中拔地而起的奇迹。走进这个黄金和大理石堆成的宏伟宫殿，你会以为来到了《一千零一夜》中的阿拉伯皇宫，在酒店的levendome餐厅享用一顿宫廷自助晚宴。行程安排：迪拜&rarr;迪拜世博城（60分钟）&rarr;阿布扎比&rarr;阿布扎比民俗村（入内，30分钟）&rarr;萨蒂亚特岛（车游）&rarr;亚伯拉罕家族之家（40分钟）&rarr;阿布扎比卢浮宫（1.5小时，包含门票）&rarr;八星皇宫酒店内的LeVendome自助晚宴景点介绍：【迪拜世博城ExpoCityDubai】一个以未来为中心的迷你城市，以2020迪拜世博会为基础建造而成。世博城重现了博览会期间令游客赞叹的许多娱乐项目，包括具有旗舰地位的AlWasl广场、空中花园观景塔和名为"超现实"（Surreal）的著名水景。主要主题展馆均被全部保留下来，还有Alif移动馆和Terra可持续发展馆，都已经转变为互动教育基地，而机遇馆现在则化身为2020迪拜世博会博物馆。【阿布扎比民俗村AbuDhabi’sHeritageVillage】阿布扎比民俗村占地1600平方米，可以让你了解阿布扎比在尚未发现石油前的居民传统生活面貌。内部展示生动活泼，让人倍感趣味，值得参观。民俗村里面有一座座贝都因形式的帐篷，有用棕榈树叶和泥巴盖成的屋子，以及早期的清真寺建筑，它们都是仿照过去游牧和渔业时期的样子建造的。【萨迪亚特岛SaadiyatIsland】萨迪亚特岛位于阿布扎比岛海岸，总面积27平方公里。萨迪亚特岛是阿布扎比的文化中心。岛上建有包括基地码头，精品酒店，豪华公寓，海洋水族馆，休闲和娱乐商业区等。【亚伯拉罕家族之家AbrahamicFamilyHouse】亚伯拉罕家族之家是位于阿布扎比Saadiya岛的一处跨宗教建筑群，设有教堂和犹太教堂等。亚伯拉罕家族之家由DavidAdjaye爵士设计，体现了基督教和犹太教等宗教的共同价值观，建筑分别为圣弗朗西斯教堂和摩西本迈蒙犹太教堂等。【阿布扎比卢浮宫LouvreAbuDhabi】岛上海湾艺术之最，精巧的半球形屋顶以棕榈树为主题的遮光罩，在建筑内部造就了一番光之雨的景象。作为一个综合性博物馆，其展品涵盖了众多珍贵的古代文物以及当代艺术品。一系列鲜明的白色建筑运用，灵感来源于阿联酋传统建筑，一个直径180米的巨大圆形穹顶覆盖了这座&ldquo;城市&rdquo;的主体，从远远就能吸引着人们的眼球。
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	我们将首先前往谢赫扎耶德大清真寺，在这里，素雅与华美毫不违和地融为一体，从外到内的设计无不彰显奢华。随后，前往阿布扎比最大的人工岛亚斯岛，岛上拥有一流的室内主题公园：法拉利主题公园，华纳兄弟乐园以及颇具传奇色彩的亚斯水世界。最后一站来到金碧辉煌的总统府，晚上的灯光秀表演更是震撼人心的体验！行程安排：谢赫扎耶德大清真寺（入内，2小时）&rarr;亚斯岛（2小时）&rarr;阿布扎比总统府&amp;灯光秀表演（60分钟，包含总统府门票）景点介绍：【谢赫扎耶德大清真寺SheikhZayedGrandMosque】这里以华丽著称，黄金和汉白玉砖墙不计其数，水晶吊灯数万盏，据说建设总花费约55亿美元。寺中的巨型地毯和水晶镀金吊灯更是精美。这里有82个圆顶，宏伟、洁白、纯净，巨大的穹顶上面是弯弯的新月，周围方形的长廊有金色的花纹装饰，在阳光下变幻着耀眼的光彩。建筑群用的都是来自南斯拉夫的白玉大理石，非常的庄严肃穆，大理石圆顶及墙面，在阳光下隐隐发亮，白的一尘不染。如果说白色使得这座寺院有着堪比天堂的纯净与肃穆，金色则赋予其灵动与妖娆的气质。廊柱的柱头上，点缀着镀金的椰枣树叶造型的装饰，它们像蔓藤一样向上延伸，充满生命力。【亚斯岛YASIsland】亚斯岛是阿布扎比最大的人工岛，首届阿布扎比F1大奖赛比赛画面通过全球电视转播呈现到成千上万观众面前，也让亚斯岛一夜成名。岛上有世界上最早最大斥资400亿美元打造的法拉利主题公园以及围绕阿布扎比小女孩Dana寻找&ldquo;消失的珍珠&rdquo;这一传奇故事为主题的亚斯水世界。岛上还矗立着阿布扎比最大、阿联酋第二大的亚斯购物中心YASMLL，为游客、国际宾客及本地居民提供缤纷多彩的娱乐与购物体验。【阿布扎比总统府QasrAlWatan】阿布扎比总统府是当今阿联酋内阁和阿联酋高权力机构联邦高委员会的官方会议场所，也是正式国事访问和各国首脑活动的举办地。随着它向公众开放，参观者将有机会对阿联酋的政权制度和价值理念进行深入的了解，探究保存完好的文化传统遗产。一个巨大的、原始的白色宫殿，一座位于宏伟的总统府大院内奢华的文化地标，拥有极其精致的装饰，您会在参观期间完全臣服于它的壮丽美景。
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	迪拜汇聚了全球最顶级的奢华享受，您可以入住全球顶级酒店，逛全世界最大的商场，呼吸带着金钱味道的空气，尽情沉醉在&ldquo;纸醉金迷&rdquo;的贵族梦中。我们将打卡机具阿拉伯风情的伊朗小镇；搭乘水上的士横跨迪拜湾，欣赏迪拜湾两岸风光；穿梭在金灿灿的黄金市集，探索世界第三大黄金交易集散地的魅力；在辛达加博物馆深入了解阿联酋文化。行程安排：阿布扎比&rarr;伊朗小镇（40分钟）&rarr;搭乘水上巴士横跨迪拜湾（包含水上巴士船票，5分钟）&rarr;迪拜黄金市集（30分钟）&rarr;辛达加博物馆（40分钟，包含门票）景点介绍：【伊朗小镇AlBastakiya】伊朗小镇以传统的沙漠色房屋、风塔、房屋间狭长的小巷而闻名。穿梭在小城中，里面还有很多艺术馆、画廊，静静地沉浸在艺术的氛围中。可进入中东地区最大的一家咖啡博物馆，这里陈列着由第一次世界大战的弹头融化制成的咖啡研磨器、还有也门、埃及和埃塞俄比亚出土的咖啡壶文物。同时还有一本18世纪德国详细描述咖啡的著作。【迪拜黄金市集GoldSouk】黄金市集位于迪拜老城区，是迪拜一座最古老且最具魅力的传统市集。长长的市场摊位陈列着各种光彩夺目且货真价实的商品，在明亮灯光的照耀下，陈列于橱窗内的金银首饰逐渐会让游客产生出一种满目金碧辉煌、遍地翡翠玛瑙，仿佛进入了黄金珠宝博物馆一般。除了独具特色的黄金饰品外，在黄金市集还能淘到各种钻石饰品、珍珠项链、铂金和银货等等。【辛达加博物馆AlShindaghaMuseum】辛达加博物馆位于迪拜湾历史悠久的水域一侧，讲述着这个国家神圣而令人自豪的过往故事。博物馆设有先进的多媒体项目：&ldquo;迪拜湾：一座城市的诞生&rdquo;，引导游客了解该地区几个世纪以来的剧变。博物馆带有传统风塔的珊瑚石建筑、迪拜民俗文化村，被称为&ldquo;对阿联酋文化感兴趣以及想要更深入了解阿联酋文化的人必来之地&rdquo;。
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	今天，我们将首先打卡机迪拜的标志建筑之一金相框，透过相框你可分别看到迪拜现代地标和老城区的风光。随后，打卡外形酷似一艘在惊涛骇浪中航行的阿拉伯帆船的迪拜帆船酒店。之后，我们将乘坐游艇出海观光，在环岛行程中，您将看到全世界"最高最拧巴&rdquo;的扭曲塔和全球最大摩天轮的迪拜眼，一览蓝水岛的魅力景色。最后搭乘四驱车进入金黄色的沙漠，开启刺激的&ldquo;冲沙之旅&rdquo;，并于沙漠营地享受营地晚餐。行程安排：迪拜金相框（外观，10分钟）&rarr;迪拜棕榈岛（40分钟，可外观著名的亚特兰蒂斯酒店）&rarr;迪拜帆船酒店（入内，90分钟）&rarr;DubaiMarina乘游艇出海观光（2小时，包含活动费用）&rarr;沙漠冲沙（约3小时，包含活动费用）景点介绍：【迪拜金相框DubaiFrame】&ldquo;迪拜之框&rdquo;始建于2013年，高度约150米，宽93米。令人称奇的是其外表将全部贴金，总造价高达1.6亿迪拉姆（约合3亿人民币）。这个150米高的镀金框架高调地立于扎比尔公园之上，顶端设有93米的观景天桥，观景天桥提供了360度的全景视野，向人们呈现了这座城市的历史风景与现代建筑。【迪拜棕榈岛PalmIslands】棕榈岛是迪拜政府耗巨资，在碧波如洗的阿拉伯湾上建造的人工岛屿群，堪称奢华的典范。每座岛屿包括三部分：&ldquo;树干&rdquo;、&ldquo;树冠&rdquo;和新月型围坝。从空中俯瞰，朱美拉棕榈岛形似棕榈树干，岛上还种植了12000棵棕榈树。耗资140亿美元打造而成的迪拜棕榈岛被誉为&ldquo;世界第八大奇迹&rdquo;。【棕榈岛亚特兰蒂斯酒店Atlantis,ThePalm】酒店以传说中拥有高度文明的古国亚特兰蒂斯为主题，占地113亩，耗资15亿美元，坐落在世界最大的人造岛棕榈岛上，拥有800米的私人海滩，享有阿拉伯湾的壮丽景致。【迪拜帆船酒店BurjAlArabJumeirah】帆船酒店高321米，是全球最高的全套房酒店，凭借独树一帜的造型成为迪拜天际中一道靓丽的风景线，不仅是一处迷人的地标，已俨然成为现代迪拜的象征。酒店外形酷似一艘在惊涛骇浪中航行的阿拉伯帆船，其现代风格建筑造型旨在致敬迪拜昔日辉煌的航海史。
	
	

	7
	今天上午，您可以在奢华酒店内享受自由休闲时光，酒店内部庭院为客人提供会面、用餐和享受好天气的轻松空间，3个室外游泳池坐落在棕榈树和鲜花之间，且都拥有马赛克瓷砖装饰。酒店提供美丽的园景花园，还享有迪拜河（DubaiCreek）和天际线一览无余的景致。早上11点我们办理退房后，我们将继续探索迪拜各项&ldquo;世界之最&rdquo;的魅力！哈利法塔是当今世界上最高的建筑，以828米的绝世高度耸入迪拜云端，是结合了艺术、工程学和传统文化的建筑杰作。乘坐观光电梯从底层登塔快速登塔，站在位于第124层的室外观景台&ldquo;城市之巅&rdquo;，可将整个迪拜的全貌尽收眼底。接着来到全球最大的室内水族馆之一的迪拜水族馆，近距离观赏各类鱼群，多样的水底世界体验一定不容错过！随后前往迪拜购物中心，这里号称是世界上最大的购物和娱乐中心，各种品牌应有尽有，全球美食让人眼花缭乱，给您绝佳的一站式购物体验！这里还有世界最大的喷泉-迪拜音乐喷泉，音乐喷泉平日每天定点分时表演，是中东地区最亮的焦点。02/11/2025-04/30/2025、11/01/2025-12/31/2025期间行程安排：行程安排：迪拜范思哲宫廷酒店&rarr;哈利法塔（60分钟，包含门票）&rarr;迪拜水族馆和水下动物园（外观）&rarr;迪拜音乐喷泉游船（30分钟，包含游船票）&rarr;迪拜购物中心&amp;美丽夜景（120分钟）05/01/2025-10/31/2025期间行程安排：迪拜范思哲宫廷酒店&rarr;哈利法塔（60分钟，包含门票）&rarr;迪拜水族馆和水下动物园（外观）&rarr;迪拜购物中心&amp;美丽夜景（120分钟）景点介绍：【哈利法塔BurjKhalifa】世界有名的建筑，是迪拜的标志之一，高828米，共162层，你可以乘坐世界快观光电梯60秒从底层登塔。在124层观景台上，鸟瞰整个迪拜全景，可将棕榈岛、帆船酒店等尽收眼底，颇为壮观。124层观景台随着电梯们开启的一霎那，你会惊叹于眼前的景色，眼前的360度玻璃幕墙呈现出360度无障碍视野。在这里可以鸟瞰迪拜以及波斯湾的全景，以及周边的沙漠。【迪拜水族馆和水下动物园DubaiAquariumandUnderwaterZoo】全球最大的室内水族馆之一，拥有吉尼斯世界纪录认定的&ldquo;全世界最大的水族馆观赏幕墙&rdquo;。其蓄水量达1千万升，拥有超过3.3万只海洋动物和世界规模最大的虎头鲨群。水族馆横跨迪拜购物中心的三层高度，并提供多样的水底世界体验。【迪拜购物中心TheDubaiMall】购物中心面积相当于50个足球场，内拥有超过百余个风味美食店铺，1200多家品牌，包括法国「老佛爺百貨GalleriesLafayette」世界最大的喷泉-迪拜音乐喷泉；音乐喷泉平日每天定点分时表演，DubaiFountain的灯光可以在20英里的内任何一个地方看到，让它成为中东地区最亮的焦点。只能用四个字来形容：美妙、壮观。【迪拜音乐喷泉DubaiFountain】迪拜音乐喷泉位于迪拜购物中心和哈利法塔旁边的人工湖上，是目前世界上规模极大音乐喷泉。每天晚上这里都会上演多场壮丽的喷泉表演，你可以在逛完迪拜购物中心后驻足于此观看。占地180亩的人工湖上，喷泉的覆盖相当于两个足球场的大小，喷泉配有6600个灯光以及50个彩色投影机。喷出的水柱有1000多种变化，把烟花效果、舞蹈动作都通过喷泉，并配上音乐表现出来，相当的美妙、壮观，可以说是名副其实的千变万化。且喷泉高可以喷到150米，相当于一栋50层楼的高度。
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	今天我们将结束愉快的阿联酋之旅，您可根据自己需求预定合适的航班离开迪拜国际机场(DXB)。我司工作人员仅早上7:30提供一次从酒店出发的送机服务；如果客人航班较早，需要在7:30前离开酒店去机场，导游可协助客人打车。
	
	



	费用包含
	1.七晚五星级酒店。2.全程用车服务，使用车辆类型根据当天实际参团人数安排。3.优秀中文导游及服务费。4.每人每天一瓶水。5.酒店早餐及十一顿特色餐：一顿八星皇宫酒店内的LeVendome自助晚宴、一顿海鲜手抓饭、五顿中式团餐、一顿阿拉伯特色午餐、一顿沙漠营地阿拉伯自助晚餐、一顿范思哲Giardino餐厅自助晚宴、一顿网红小火锅。6.景点门票：沙迦老爷车博物馆、伊斯兰文明博物馆、沙迦海事博物馆；阿布扎比卢浮宫、阿布扎比总统府；辛达加博物馆、迪拜帆船酒店、哈利法塔、迪拜水族馆和水下动物园。7.特色项目：迪拜湾水上巴士、沙漠冲沙、游艇出海。

	费用不包含
	1.全程机票、签证费及办理费用。2.境外个人消费（包含但不限于酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费）。3.以上服务内容中未提及的其他费用。自费项目项目名称价格说明描述

	温馨提示
	【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。【退改说明】1.行程取消条款如下：行程开始前违约金（占团费总费用）出发前7日(含)內100%出发前8日(含)至14日(含)75%出发前15日(含)至21日(含)50%出发前22日及以上0备注：(1)出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。(2)其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。(3)如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。2.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。3.可在预定行程时加定&ldquo;安心退&rdquo;保险服务$300/人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。


