【银榜惠享】夏季温卡连线丨温哥华接机+维多利亚+班芙国家公园+哥伦比亚冰川+优鹤国家公园+自由行 7日游（套餐）-行程单【君行天下】

	天数
	行程
	餐
	房

	1
	温哥华接机信息：1.温哥华国际机场(YVR)免费接机班次为：10:00、12:30、15:00、17:00、19:00、21:00，需在机场等候其他旅客按巴士班次送至入住酒店。2.温哥华国际机场(YVR)付费专车接送机：07:00-23:00间到达航班，前2位收取$100加币（不含5%GST，USD$80含税)，每加1位客人收取$25加币(不含5%GST，USD$20含税)，一个订单最多4人。3.凡中午12:15之前提取完行李并与导游汇合的客人，可+$1/人参加3小时温哥华游，请客人在机场大厅等候，12:30从机场出发。温哥华精华游行程安排：参观煤气镇、2010冬奥火炬广场及加拿大广场，途经唐人街。备注：如果客人定团时未选择精华游，临时在机场要求参加，在有空座的情况下允许上车，并收取$25/人的费用。4.酒店入住时间为下午15:00，提前到达的客人可把行李寄存于前台自行安排行程。5.如果客人行程中包括接送机服务，请务必提供准确的航班信息，并到达指定接机地点。如因信息不准确造成接机有误，旅行社保留提供第二次服务的权利或加收接机费，按自费接机费用收取。温哥华到达加拿大境内航班抵达3号行李带集合国际航班抵达接机大厅旅客信息中心集合邮轮码头&ldquo;五帆&rdquo;酒店门口集合，免费接的时间为：11:30选择此上车点的客人必须参加3小时温哥华游，费用：$1/人西雅图付费接送信息：1.每周三、四、五、六、日提供西雅图市区-温哥华团队酒店接站服务，价格单程$55/人，集合上车地点及时间为：13:30西雅图太空针广场400BroadSt,Seattle,WA98109（此行程需与其他西雅图返回温哥华的客人拼团，抵达温哥华时间大约在晚上9点以后，介意的客人请勿选择）。2.西雅图机场、市区、码头往返温哥华酒店QuickShuttle产品：代订从西雅图机场（SEA）、市区（Seattle-WashingtonStateConventionCenter）、码头（Seattle-Pier66/91）至温哥华河石酒店（Richmond-RiverRockCasino）的QuickShuttle，并安排车辆从河石酒店接至团队酒店，此过程无缝对接，免除您出行的后顾之忧。付费接送西雅图机场、市区、码头至温哥华石河酒店的QuickShuttle报价：单程USD$75/人。QuickShuttle的车程一般在4-5小时左右，出发时间等具体信息以下单后实际票面信息为准。关于乘坐QuickShuttle的出行提示（请点击蓝色字体查看）*车票一经预定，不可取消或更改，也不可转让他人使用。3.西雅图至温哥华往返直通车包车服务：车型为7人Van，最多可坐6人；单程USD$650/车。
	
	

	2
	今天上午我们将搭乘卑斯渡轮，前往卑斯省首府维多利亚市。豪华渡轮上设备完善，您可以可以一边享用美食，一边在渡轮的观景层上欣赏海峡及沿途岛屿风光。您将看到加拿大最早建立的唐人街，追寻加拿大首批华工奋斗打拼的足迹。随后游览风景如画的维多利亚内港，打卡一号公路零公里起点纪念碑。游览结束后送您返回温哥华。行程安排：温哥华&rarr;BC渡轮（必付项目，90分钟）&rarr;宝翠花园（必付项目，60分钟）&rarr;唐人街（途经）&rarr;维多利亚内港（45分钟）&rarr;维多利亚一号公路零公里起点（10分钟）&rarr;BC渡轮（必付项目，90分钟）&rarr;温哥华景点介绍：【维多利亚轮渡BCferry】从温哥华去维多利亚，BCFerry是主要的交通工具。来往温哥华维多利亚的人很多，车辆也是一起轮渡的，所以抵达港口后要排队乘船。轮渡为德国制造，可容纳约400辆车，在六层的休息大厅内还有纪念品商店、餐厅、儿童游戏室、电脑室、商务区和头等座等等，设施设备非常齐全。沿途上风景很美，不断望见小岛，还有海鸥围绕桅杆飞起，运气好还可以看到海豚，加之蓝天碧海，美不胜收。【宝翠花园TheButchartGardens】宝翠花园是拥有超过百年历史有名的加拿大国家历史遗址，是一座家族花园。从1904年开始修建，经过几代人的辛勤努力，已经成为园艺艺术领域中的一枝奇葩，是世界著名的第二大花园，每年吸引著来自世界各地的50多万游客。3月份的时候有大片雏菊、三色紫萝兰、长春花；4月和5月郁金香将绽放在花园的每个角落；5月底开始玫瑰园即成为夏季游园的主角，牡丹花也争相展现姿采；7月和8月花园每日夜间都举行烟火表演，伴随著露天舞台及音乐演奏，使每位游客尽兴而归，该花园还有珍贵的蓝罂粟哦~【维多利亚唐人街ChinatownVictoria】维多利亚的唐人街建于1858年，是加拿大最早的唐人街，在北美仅次于美国旧金山唐人街的建立。历史最悠久的唐人街同济门、最窄的商业街-番摊里，这儿都是百多年来华侨在海外努力的见证。【维多利亚内港VictoriaInnerHarbour】内港位于维多利亚市中心，周围拥有很多古典建筑和著名的景点，是游客十分喜欢的海滨休闲胜地。沿着岸边漫步，静静地欣赏维多利亚海滨迷人的风光，十分惬意。【维多利亚一号公路零公里起点VictoriaMileZeroMonument】横贯加拿大东西部的1号高速公路东起大西洋边纽芬兰省的圣约翰斯市，西至太平洋岸边的维多利亚港，是全世界最长的国家级高速公路，全程7821公里。在1号公路的东西起点，各有一座&ldquo;零公里&rdquo;标志，均为木结构。
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	早上从温哥华出发，途径风景优美的菲沙河谷和梅里特镇，这裹是电影侏罗纪取景地点。午餐后前往BC省水果之乡基隆拿市，参观当地著名&ldquo;VQA&rdquo;名贵葡萄酒酿酒厂，品尝红、白葡萄美酒及购买世界闻名的加拿大冰酒。接着前往水怪湖，这里气候宜人，山花烂漫。夜宿鲑鱼湾/灰熊镇。行程安排：温哥华&rarr;梅里特镇（途经）&rarr;基隆拿市&rarr;冰酒酿酒厂（45分钟）&rarr;水怪湖（30分钟）&rarr;灰熊镇/鲑鱼湾景点介绍：【冰酒酿酒厂GrizzliWinery/SummerHillWinery】酒庄扎根于加拿大欧肯娜根地区中心。由于被群山和湖泊环绕，日照长且昼夜温差大，这里创造了独特的葡萄酒。在这里，您可以品尝红、白葡萄美酒及购买世界闻名的加拿大冰酒。【水怪湖OkanaganLake】也作欧垦娜根湖，位于加拿大西南部不列颠哥伦比亚省境内，地处欧肯纳根山谷中，为哥伦比亚河支流欧肯纳根河的源头湖。湖形狭长，面积351平方公里。当地土著印第安人中传说，湖中存在一种叫奥古布古的水怪。这里空气干燥，四季分明，气候及环境得天独厚，是四季皆宜的旅游胜地。
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	早上沿着1号公路前往洛矶山，途经冰河国家公园著名的罗杰斯峡谷通道。随后经优鹤国家公园进入班芙国家公园，之后抵达哥伦比亚冰川，可搭乘冰原雪车感受阿萨巴斯卡冰川冰雪的温度，触摸万年冰河，留下旅行中的美好纪念。接下来途径并前去打卡晶莹剔透的沛托湖，在湖光山色中留下美好的回忆。随后前去参观著名的弓河瀑布，最后抵达班芙市区内，客人可自行前往礼品店及品尝多种不同风味美食佳肴。行程安排：灰熊镇/鲑鱼湾&rarr;冰河国家公园（途经）&rarr;优鹤国家公园（途经）&rarr;班芙国家公园&rarr;鸦爪冰川（途经）&rarr;哥伦比亚冰川（1.5小时，含冰原雪车游览时间）&rarr;弓湖（途经）&rarr;沛托湖（20分钟）&rarr;弓河瀑布（10分钟）&rarr;班芙小镇（60分钟）景点介绍：【冰川国家公园GlacierNationalPark】冰川国家公园在加拿大英属哥伦比亚省的落基山脉上。公园因冰川和铁路博物馆出名。于1886年建立，占地约1394平方公里。冰川退缩后留下许许多多美丽的山川、湖泊和瀑布等，风景从大到小都变化万千，非常美丽。【优鹤国家公园YohoNationalPark】YOHO是印地安人的惊叹，优鹤国家公园内拔地而起的山墙和奔腾飞溅的瀑布都令人望而兴叹，公园因而获名。公园拥有加拿大最高的瀑布奇景、世界级的化石遗迹地和鬼斧神工的的天然地形景观。优鹤和班芙、贾斯珀同被联合国教科文组织列为世界遗产。【班芙国家公园BanffNationalPark】班芙国家公园是加拿大的第一个国家公园和世界第三个国家公园，作为&ldquo;落基山脉国家公园群&rdquo;的一部分于1984年列入《世界遗产名录》。整个国家公园的面积达6,641平方千米，有谷地高山、冰原河流、森林草地，是堪称世界一流的旅游目的地。【哥伦比亚冰川ColumbiaIcefield】哥伦比亚冰川形成于远古时代，地处高原，靠近北极，是整个落基山十七个冰原之一。它是世界上著名的远古大冰原遗迹，也是太平洋、大西洋、北冰洋的大分水岭。哥伦比亚冰川为整个北美洲提供了洁净的水和清新的空气，影响了动植物的生态环境。【弓湖BowLake】弓湖坐落在加拿大落基山，冰川的融水潺潺流下，构成了这一片瑰丽而优雅的绿松石湖泊，这是冰川淤泥与与融水结合而成的奇异景象。在风平浪静的时候，宁静的湖水如同一面镜子，周围的山脉倒映在其中。【沛托湖PeytoLake】每年夏季，大量冰川岩粉流入湖水中，这些岩石的微粒使湖水呈现出明亮的的青绿色。沛托湖也因此成为公园内受游客欢迎的观光地点。【弓河瀑布BowFalls】上个世纪50年代玛丽莲&middot;梦露主演的电影《大江东去》（RiverofNoReturn）即取景于此。在影片中，性感女神玛丽莲&middot;梦露就是在这条河边晾衣服的。自此之后，每年弓河瀑布都会吸引大批的背包客都会前来观赏。【班芙小镇TownofBanff】班芙是加拿大阿尔伯塔省班芙国家公园内的一个小镇，是加拿大最受欢迎的旅游目的地之一。它以其山区环境和温泉而闻名，是户外运动和远足、骑自行车、攀爬和滑雪的热门目的地之一。
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	今日我们将打卡班夫国家公园的众多景点，您将首先探索壮观的强斯顿峡谷，欣赏迷人的瀑布，接着乘坐班芙硫磺山缆车，抵达山顶后一边享受您的午餐的同时可以俯瞰壮丽的美景；随后我们将前往明尼旺卡湖，享受湖边的宁静与美丽，打卡独特的魔鬼岩，欣赏岩石独特的构造，游览惊喜角，感受湖泊山脉的壮观交融，最后我们将回到班芙小镇进行自由活动，体验当地的文化及美食，随后带着美好的回忆结束这次难忘的旅程。行程安排：班芙小镇&rarr;班芙国家公园&rarr;强斯顿峡谷（60分钟）&rarr;班芙硫磺山缆车（自费项目，60分钟，含自费午餐时间）&rarr;明尼旺卡湖（30分钟）&rarr;魔鬼岩（15分钟）&rarr;惊喜角（15分钟）&rarr;班芙小镇（60分钟）景点介绍：【班芙国家公园BanffNationalPark】班芙国家公园是加拿大的第一个国家公园和世界第三个国家公园，作为&ldquo;落基山脉国家公园群&rdquo;的一部分于1984年列入《世界遗产名录》。整个国家公园的面积达6,641平方千米，有谷地高山、冰原河流、森林草地，是堪称世界一流的旅游目的地。【强斯顿峡谷JohnstonCanyon】强斯顿峡谷位于将班芙镇与露易丝湖串联在一起的弓谷公园大道上，它是由数千年的河水侵蚀而成，所以峡谷内多见溪流和瀑布。峡谷地形幽深险奇，夏季水流湍急，冬季冰雪覆盖。峡谷内植被覆盖茂盛，夏季郁郁葱葱、空气清新，冬季挂满了晶莹的树挂，各有特色。【班芙硫磺山缆车BanffGondola】乘班芙观光缆车仅8分钟即可抵达2,281米的硫磺山山顶。在山顶，可以360度全景观赏班芙国家公园、班芙小镇和弓河河谷，尽揽落基山脉无与伦比的美景，山顶设有餐厅与互动体验厅。从新餐厅及互动展品到多感官剧院及令人赞叹的360度观景台，全新的班芙缆车体验让您收获更丰富的感官体验。【明尼旺卡湖LakeMinnewanka】明尼旺卡湖是班夫国家公园中大小及深度首屈一指的湖，湖体长28公里，深度142米。它的名字来源于印第安斯通尼族，意思是&ldquo;水之精灵&rdquo;。明尼旺卡山谷是许多野生动物的栖息地，美丽的风景和独特的岩石将它围绕着。【魔鬼岩Hoodoos】魔鬼岩以山岩的造型酷似妖魔鬼怪而得名，需要数百年的时间才能形成。此处风景秀丽，高山、湖泊、河流、森林汇聚，构筑了一个集阳刚与灵秀于一体的山川风光景色。【惊喜角SurpriseCorner】惊喜角是一个可以很好滴欣赏班夫费尔蒙酒店的观景点，酒店坐落在山间，具有古朴的外观，若隐若现地隐藏在山林中，给人一种神秘的感觉。您可在此将有落基山的城堡美誉的班夫费尔蒙酒店及背后映衬的硫磺山景尽收眼底。【班芙小镇TownofBanff】班芙是加拿大阿尔伯塔省班芙国家公园内的一个小镇，是加拿大最受欢迎的旅游目的地之一。它以其山区环境和温泉而闻名，是户外运动和远足、骑自行车、攀爬和滑雪的热门目的地之一。
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	今天我们将游览位于班芙国家公园的有着&ldquo;落基山脉上的蓝宝石&rdquo;称号的露易丝湖，您可以选择在露易丝湖城堡酒店享用午餐。午餐结束后我们前往海拔在1885米高处的冰川湖&mdash;梦莲湖进行游览。随后前往优鹤国家公园打卡天然桥&mdash;这座被冲刷成的一座形同桥状的&ldquo;天然桥&rdquo;，最后我们前往优鹤国家公园内的翡翠湖，顾名思义，翡翠湖湖水在不同的光线下呈现出深浅不同的绿色，难掩优美。行程安排：班芙小镇&rarr;班芙国家公园&rarr;露易丝湖（120分钟，包含自费享用午餐时间和露易丝湖观光时间）&rarr;梦莲湖（45分钟）&rarr;优鹤国家公园&rarr;天然桥（15分钟）&rarr;翡翠湖（20分钟）&rarr;班芙小镇特别说明：梦莲湖开放时间为6月-10月中旬；如届时该景点未开放，则此景点取消，露易丝湖的游览时间将相应增加。景点介绍：【班芙国家公园BanffNationalPark】班芙国家公园是加拿大的第一个国家公园和世界第三个国家公园，作为&ldquo;落基山脉国家公园群&rdquo;的一部分于1984年列入《世界遗产名录》。整个国家公园的面积达6,641平方千米，有谷地高山、冰原河流、森林草地，是堪称世界一流的旅游目的地。【露易丝湖LakeLouise】位于1号公路南侧的露易丝湖是班芙国家公园内一处著名景点，它以维多利亚山为屏障，在茂密森林的包围下，山水相依，形成一幅完美的风景照，露易丝湖就像一颗明珠，超尘脱俗，因此它被誉为&ldquo;落基山脉上的蓝宝石&rdquo;，成为摄影师们青睐的湖泊。【梦莲湖MoraineLake】梦莲湖是加拿大班芙国家公园的一个冰川湖，坐落在著名的十峰谷中，湖底积满了富含矿物质的碎石，经年累月的沉积形成了变幻多姿的碧蓝色湖水，被公认为是世界上最有拍照价值的湖泊，湖面呈宝石蓝色，晶莹剔透，像是一颗璀璨的明珠。景点介绍：【优鹤国家公园YohoNationalPark】YOHO是印地安人的惊叹，优鹤国家公园内拔地而起的山墙和奔腾飞溅的瀑布都令人望而兴叹，公园因而获名。公园拥有加拿大最高的瀑布奇景、世界级的化石遗迹地和鬼斧神工的的天然地形景观。优鹤和班芙、贾斯珀同被联合国教科文组织列为世界遗产。【天然桥NaturalBridge】这座天然桥的形成，是经过基金霍斯河（也称跃马河）千万年的冲蚀后而成，最初是河水把坚固的岩石冲出了缝隙，使得湍急的河水不断地从岩石夹缝中破壁而出，然后再把巨大的岩石从底部向上渐渐掏空，最终使阻挡河道的一块巨大岩石，被冲刷成了一座形同桥状的&ldquo;天然桥&rdquo;。【翡翠湖EmeraldLake】美丽迷人的翡翠湖是优鹤国家公园内最大的湖泊，面积略超过一平方公里，湖水在不同的光线下呈现出深浅不同的绿色，被誉为"落基山的翡翠"。顺着湖畔小路漫步，可以欣赏到远处连绵的雪山和近处苍劲的松柏倒映在碧波荡漾的湖水之中。
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	费用包含
	1.交通：当地舒适空调旅游巴士；2.司导：中英双语导游服务；3.住宿：行程中列明酒店，标准间。

	费用不包含
	1.加币价格不含联邦服务税5%GST；2.司机导游服务费（每人每天$15加币/$12美金）；3.全程餐饮；4.行程中提及活动门票；5.其他私人消费，如洗衣、电话、饮品、购物、收费电视等；6.因交通延阻、战争、政变、罢工、天气、航班取消或更改时间等不可抗力原因所导致的额外费用；7.任何种类的旅游保险。自费项目项目名称价格说明描述维多利亚必付项目VictoriaMandatoryFee成人：USD$60.00/CAD$75.00儿童（12岁以下）：USD$49.00/CAD$60.00包含BC渡轮费用+宝翠花园门票；加币价格不含联邦服务税5%GST。BAA4D1-D2必付项目BAA4D1-D2MandatoryFee成人：USD$116.00/CAD$140.00儿童（6-15岁）：USD$72.00/CAD$89.00包含：冰原雪车+国家公园门票。加币价格不含联邦服务税5%GST。落基山两天BA系列餐费BARockyMountainMeals成人：USD$70/CAD$85.00儿童（2-11岁）：USD$65.00/CAD$78.00共3餐，包含：1早餐+1午餐+1晚餐。加币价格不含联邦服务税5%GST。硫磺山缆车BanffGondola成人：USD$56.50/CAD$70.00儿童（6-15岁）：USD$36.50/CAD$45.00加币报价不含5%GST夏季费尔蒙露易丝湖城堡酒店午餐餐费FairmontChateauLakeLouiseLunchFeeinSummer成人：USD$70.00/CAD$85.00儿童（2-11岁）：USD$42.00/CAD$50.00强烈建议您在报名时一并订购，并告知套餐主菜选择（主菜为牛肉或鸡肉或素食，三选一，如未提前告知默认选择牛肉为主菜）；资源预订后，出团前7天内及出团期间无法取消或更改；出团前7天内及出团期间是否可加订根据资源实际情况而定。加币价格不含联邦服务税5%GST。BM1必付项目BM1MandatoryFee每人：USD$16.00/CAD$20.00包含：梦莲湖特许通行参观费。加币价格不含联邦服务税5%GST。

	温馨提示
	【退改说明】1.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素无法游览，本公司将有权更改行程，景点门票费用退还（赠送的自费项目除外），报名团费不退还；2.以下情况适用于订单取消和更改：同订单减少参加行程人数、取消整张订单、更改行程、更改同一行程的不同参加日期。*距出发日期30天以上取消者，每人需缴纳手续费25加币，团费将全额退还；*距出发日期14天-30天（含第30天）取消，罚款团费的50%；*距出发日期14天之内（含第14天）取消，罚款团费的100%。当订单修改，资源情况改变而产生额外费用，按实际收取；任何更改或取消，必须透过电邮或传真书面形式直接与本公司联络及办理；


