【金榜怡享】达人旅游系列精品小团丨拉斯维加斯+旧金山深度10日游（套餐）-行程单【君行天下】

	天数
	行程
	餐
	房

	1
	今天您将搭乘飞机抵达美国内华达最大的城市-拉斯维加斯，这里是&ldquo;世界娱乐之都&rdquo;，也是名副其实的购物天堂。前往全球最美的购物中心之一-凯撒皇宫购物中心，其国际高端奢侈品牌多达160种，商品类型和款式应有尽有，追求高品质生活的您千万不要错过。购物中心位于著名的凯撒皇宫酒店内，以古罗马建筑风格为主，室内设有巨大的喷泉石柱以及古典雕塑，每个角落都精致的无可挑剔，在沉浸于购物的同时还能享受一场视觉盛宴。行程安排：拉斯维加斯接机&rarr;凱撒皇宫购物中心温馨提示：拉斯维加斯机场参团当日免费接机时间为：10:00-18:00（此时间为拿到行李后与导游汇合时间），随接随走。
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	早上从酒店出发，前往美国最美灵气圣地-塞多纳，沿途观赏美不胜收的红岩石壁。随后抵达当地传言磁场最强的建筑地标-圣十字教堂。下午漫步于特拉克帕克艺术和购物村,在超好拍的秘密花园与美食合影，欣赏庭院精致的艺术喷泉，简直让人不想离开~最后抵达全世界唯一有蓝色标志的麦当劳。行程安排：拉斯维加斯&rarr;塞多纳&rarr;圣十字教堂&rarr;特拉克帕克艺术和购物村（4小时）&rarr;蓝标麦当劳景点介绍：【塞多纳Sedona】塞多纳是拥有全世界最大磁场能量的地方之一，每年都吸引上百万游客，其美不胜收的红岩景观，令人赞声不绝。这里很神秘，被认为具有超自然灵性，是印第安人崇敬的古老圣地。传说因为这里的特殊结构，有神秘的能量圈聚焦点，只要你来到这里，一踏上这红岩之地，就足以活化你生命的能量,改变你的人生，所以每年有许多朝圣者前来朝拜，补充生命之能。【圣十字教堂ChapeloftheHolyCross】匠心独具的设计及一览无遗的景观，令人叹为观止。教堂内有如红宝般闪烁的蜡烛，代表精神复兴和崇高的指标，体会心灵的洗礼，整个建筑高高矗立在红岩石上，却能与周遭自然环境融为一体，设计别具匠心。景点介绍：【特拉克帕克艺术和购物村TlaquepaqueArts&ShoppingVillage】&ldquo;Tlaquepaque&rdquo;，意为&ldquo;最好的一切&rdquo;，自20世纪70年代以来一直是塞多纳的重要地标。它的藤蔓覆盖、厚厚的灰泥墙、鹅卵石人行道和宏伟的拱形入口让人感觉特拉克帕克已经存在了好几个世纪了。今天，特拉克帕克仍然是一个充满活力的艺术小区和塞多纳文化的象征。这里有超过45家特色专卖店，从服装鞋包到家具装饰，你能够在特拉克帕克找到你想要的任何东西。【蓝标麦当劳McDonald'sWithBlueArches】塞多纳有世界上唯一一家蓝色标志的麦当劳。当初麦当劳来此地开店的时候，因为当地对自然景观和谐性有着极其严苛的规定，市政府觉得黄橙橙亮闪闪的大M标影响静谧凄凉的大漠美景，与当地风土人情格格不入，所以麦当劳只好将M标换成蓝色。而且在塞多纳稍微高一点的楼都是不允许建的，更不用说广告牌了，所以这个蓝色的大M只能放在自家门庭里。这家麦当劳外面的遮阳伞，店外装饰画都是蓝色的，非常特别。
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	今天我们将前往塞多纳最经典的日出日落观赏点-台地观景台,俯瞰塞多纳红岩全景，迎接绚烂的日出。然后抵达钟岩步道，近距离感受灵气之都！随后来到美国访问量最大的国家古迹之一-蜘蛛女峡谷，游览地质独特的蜘蛛岩，了解当地信仰中蜘蛛女的传说。下午抵达美国西南部的凯恩塔小镇,在广袤无垠的深红色大地上眺望壮观的科罗拉多高原，感受纳瓦霍部落的传统文化。行程安排：台地观景台&rarr;钟岩步道&rarr;蜘蛛女峡谷（120分钟）&rarr;凯恩塔小镇景点介绍：【台地观景台AirportMesa】台地观景台位于塞多纳，景区内有红色的岩石和小径，景色特别美，非常适合徒步旅行。【蜘蛛女峡谷CanyonDeChellyNationalMonument】蜘蛛女峡谷位于美国亚利桑那州境内印第安保留区的中心。峡谷中有神圣的岩画，包含有蛇，羚羊，雪白的手印等图案。峡谷深处，你将看到由纳瓦霍人的祖先阿纳萨奇人建造在悬崖峭壁上的沙堡。和大峡谷一样，蜘蛛女峡谷也是隆起高地上面的一条又长又深的大坑。两侧的谷壁万仞，红黄褚色的大石头陡峭雄伟，像是城堡的高墙，守护着这份宁静。景点介绍：【凯恩塔小镇Kayenta】凯恩塔是通往纪念碑谷的门户，那里的红色尖顶状的山丘从沙漠中拔地而起，是世界上最著名的景观之一。这里能够看到科罗拉多高原的壮阔景观，天空更是蔚蓝得不可思议。
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	早上出发，坐上炫酷的吉普车前往纪念碑谷，这里是美国原始大西部的象征，令人生畏的岩石尖峰和一望无际的漂流红沙带您重温经典的狂野西部电影。随后前往世界闻名的羚羊彩穴，欣赏曲线唯美的红砂岩壁，感受光与影的极致交融，拍出属于你的独特艺术大片。接着来到美国十大最佳摄影地点之一的马蹄湾，这里马蹄状的红色巨岩在阳光下璀璨耀眼，翡翠般的科罗拉多河让人感叹大自然的鬼斧神工！随后前往犹他州卡纳布小镇，来一次独一无二的观星之旅~行程安排：纪念碑谷（必付项目，90分钟，包含吉普车）&rarr;羚羊彩穴（必付项目，90分钟）&rarr;马蹄湾（90分钟）&rarr;卡纳布观星+烤肉晚餐（必付项目）景点介绍：【纪念碑谷MonumentValley】纪念碑谷在1930年代开始出现于许多媒体中，是美国原始大西部的象征。最有名的是在美国导演约翰&middot;福特的多部西部片中，其中有《驿马车》《搜索者》。导演罗拔&middot;湛米基思的《阿甘正传》中的跨国长跑在这里终结。纪念碑谷的壮观难以用言语描述，一尊尊巨大的雕塑矗立在红色的原野上。这里是苍凉与狂野乐章的共鸣，生命与灵魂升华的圣地。【下羚羊彩穴LowerAntelopeCanyon】下羚羊彩穴位于美国亚利桑纳州北方，是柔软的砂岩经过百万年的各种侵蚀力所形成。季风季节里常出现暴洪流入峡谷中，由于突然暴增的雨量，造成暴洪的流速相当快，加上狭窄通道将河道缩小，因此垂直侵蚀力也相对变大，形成了下羚羊彩穴底部的走廊，以及谷壁上坚硬光滑、如同流水般的边缘。下羚羊彩穴中没有任何人工照明，所有可见的光线均来自于峡谷顶部的裂缝，这些光线经过岩石纹理的反复折射进入谷底，产生出梦幻般不规则的色彩变化，这些色彩由深至浅，七彩斑斓，美轮美奂。【马蹄湾HorseshoeBend】马蹄湾&ndash;国家地理杂志评选出的美国十大最佳摄影地点之一！科罗拉多河床上密布的水草使得河水在阳光下呈现出荧光般的幽绿，河流于此在红褐色的峡谷内急转360度，切割出一个马蹄状的峡谷，马蹄湾由此得名。站在峭壁边，沉醉于碧水蓝天红岩钩织出的动人心魄的美。
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	今天我们将前往布莱斯国家公园，这是犹他州最小巧精致的国家公园，里面一座座颜色艳丽的岩柱如同天然的兵马桶，在巨大的自然露天剧场中漫步也十分惬意。随后到达锡安国家公园，这里是徒步者的冒险天堂，清澈的河流配上斜照进峡谷的阳光简直美的让人心醉，在幽秘小径行走的同时还能观赏稀有野生动物。随后结束愉快的旅程，返回拉斯维加斯。行程安排：布莱斯峡谷国家公园（必付项目，90分钟）&rarr;锡安国家公园（必付项目，90分钟）&rarr;拉斯维加斯景点介绍：【布莱斯峡谷国家公园BryceCanyonNationalPark】布莱斯峡谷国家公园位于美国犹他州西南部，其名字虽有峡谷一词，但其并非真正的峡谷，而是沿着庞沙冈特高原东面，由侵蚀而成的巨大自然露天剧场。其独特的地理结构称为岩柱，由风、河流里的水与冰侵蚀和湖床的沉积岩组成。位于其内的红色、橙色与白色的岩石形成了奇特的自然景观，因此其被誉为天然石俑的殿堂。【锡安国家公园ZionNationalPark】锡安国家公园是徒步旅行者和摄影师梦寐以求的目的地，虽然位于沙漠之中，但地形绝不荒芜。公园是历经数百万年的侵蚀而形成的，千奇百态的岩层、数不胜数的荒野小径和独一无二的野生动物，无不召唤着那些寻求孤寂和灵感体验的游客。公园内的众多峡谷、动物群落和文化遗址适合在任何季节探索，不过春季和秋季，气候最为宜人，百花绽放，蔚为壮观。
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	今天，您将乘坐飞机抵达旧金山,我们热情的导游在旧金山国际机场(SFO)接到您后，开始游览浪漫文化之都旧金山（建议下午2点前抵达SFO机场的航班）。游览全市最高点双子峰，登高望远，将整个旧金山的城市美景尽收眼底，感受迷人的海湾风情。参观建筑风格独特的旧金山市政厅，其富丽堂皇的色调和浮雕质感轻易就能拍出绝美艺术照,不时还能遇见一对对幸福欢笑的新人，十分轻松惬意。傍晚，您将前往亚洲之外最大中国城&mdash;&mdash;旧金山中国城。晚餐结束后，您将在迷人的金银岛远眺旧金山城市天际线，脚下就是横跨奥克兰和旧金山的海湾大桥，在这里感受到城市脉搏和车流不息。行程安排：搭乘航班从拉斯维加斯哈里&middot;瑞德国际机场(LAS)飞往旧金山国际机场(SFO)（请自理机票费用，飞机上无导游）&rarr;双子峰（30分钟）&rarr;旧金山市政厅（50分钟）&rarr;金银岛（20-30分钟）温馨提示：建议安排14:00前的航班抵达旧金山国际机场(SFO)，14:00以后抵达航班，请自行前往酒店入住，并与导游联系。景点介绍：【双子峰TwinPeaks】两座海拔约270公尺的山丘，同时也是旧金山境内独有保留的天然山丘，此地并以360度全景眺望而闻名。双子峰是旧金山市内主要的两个制高点，还有一条8字型的公路环绕在两座山峰的周围。这里的山顶观景台因为没有茂密的大树遮挡，所以可以将旧金山的美景尽收眼底，饱览无余。从峰上俯视，繁华的旧金山市景和迷人的海湾风情都将令您沉醉。【旧金山市政厅CivicCenter】旧金山市政厅是一座另人印象深刻的建筑，曾一度被公认为美国最美丽的公共建筑之一。三藩市市政厅模仿了梵蒂冈圣彼得大教堂的建筑风格，金顶的设计则是借鉴了巴黎荣军院。【金银岛TreasureIsland】金银岛是旧金山湾里一个位于旧金山和奥克兰之间的人工岛，由泥土填海而成。二战时原本是旧金山的重要军事基地，现已成为著名景点。岛得名与著名小说《金银岛》。
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	早上我们从酒店出发，前往被称为&ldquo;咖啡界的Apple&rdquo;-蓝瓶咖啡，喝上一杯香醇浓郁的顶级咖啡，整个上午都能精神百倍。乘坐旧金山标志性的交通工具叮当车，沿途观赏起起伏伏的特色街道，到达被誉为&ldquo;世界上最弯曲的街道&rdquo;&mdash;九曲花街，行走在蜿蜒崎岖的街道上，观赏壮观的俄罗斯山豪宅和生动鲜艳的花卉草丛。在家喻户晓的渔人码头，远眺欣赏恶魔岛、金门大桥、海湾桥等各色风景。中午，我们将去当地人气超高的渔人码头海鲜大排档享用招牌邓杰内斯大蟹餐！配上鲜香佐料，鲜嫩可口的让人欲罢不能，绝对是干饭人的天堂。随后我们将参观旧金山艺术宫，仿佛走在中世纪的油画中，感受着古老的欧洲风情，随手一拍就是独特的艺术大片。千万不可错过旧金山的象征地标&mdash;金门大桥，世界最大的单孔吊桥之一，贯穿整个湾区和金门海峡，还是众多著名好莱坞电影的取景地，您还可以在最最最著名的网红打卡地&mdash;&mdash;电池斯宾塞观景台，近距离欣赏这座举世闻名的桥梁，同时也是令人惊叹的艺术品！行程安排：蓝瓶咖啡（必付项目）&rarr;旧金山叮当车（必付项目，15分钟）&rarr;九曲花街（40分钟）&rarr;旧金山渔人码头（90分钟，可自费乘坐旧金山90分钟游船）&rarr;邓杰内斯螃蟹餐&rarr;旧金山艺术宫（40分钟）&rarr;金门大桥（60分钟）&rarr;斯宾塞观景台（30分钟）景点介绍：【旧金山叮当车SanFranciscoCableCars】旧金山的叮当车是现今世上仅存以人工手动操作的都市缆车系统；除了金门大桥,它已成为深植世人心中的地标，更是一座宝贵的活动交通古迹，无可取代。叮当车缓缓地穿过城市的主要旅游地点，成为旧金山有名的特色之一，可以说是旧金山的一张流动的城市名片。【九曲花街LombardStreet】九曲花街被誉为&ldquo;世界上最弯曲的街道&rdquo;，是旧金山最受欢迎的地标之一。每年，数以百万计的游客步行或驾车经过它的八个急转弯。它被俄罗斯山的豪宅、精心修剪的景观和鲜花环绕，也是该市风景最优美的街道之一。从山顶俯瞰旧金山湾、海湾大桥和科伊特塔令人叹为观止的景色。【旧金山渔人码头SanFranciscoFisherman'sWharf】渔人码头的名号，在旧金山可谓是家喻户晓。从吉拉德里广场开始一直延伸到35号码头的区域，可以看到最热闹的39号码头的各色商店、餐厅、街头表演，也可以远眺远方欣赏恶魔岛、金门大桥、海湾桥的各色风景。【旧金山观光游船BayCruise】美丽的金门大桥和壮观的奥克兰海湾大桥可谓是旧金山的门面，搭乘游船可依次游览这两个景点。游轮从美丽的大桥下经过，感受海风拂面、心旷神怡。更可以近距离观览恶魔岛的壮观景色。如此的行程一定能带给您十分美好的回忆。【旧金山艺术宫PalaceofFineArt】旧金山艺术宫始建于1915年，原本是为了巴拿马&ldquo;太平洋万国博览会&rdquo;所盖。会议结束后，艺术宫就渐渐荒废，最后变成了废墟空楼。直到1962年著名德裔建筑师梅贝克对其重新进行设计装修，才使其焕发出第二次的青春美丽。【金门大桥GoldenGateBridge】金门大桥是世界最大的单孔吊桥之一，被视为三藩市的象征。2.7公里的长度，贯穿了整个三藩市湾和太平洋的金门海峡，更是连接三藩市和北边城市的重要交通枢纽。与此同时，《猩球崛起》、《X战警》等美国大片均在此取景拍摄过。【斯宾塞观景台BatterySpencer】斯宾塞观景台原是二战时期金门大桥桥头的军事攻势，后来军事用途逐渐废弃。由于此处靠近金门大桥，无论是远眺还是拍摄，都是绝佳的选择，因此成为了热门的旅游打卡景点。
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	今天，我们将参观世界顶尖学府，同时也是诸多网站评选出的美国最美校园&mdash;&mdash;斯坦福大学！红瓦白墙古色古香的地中海式校园建筑被绿荫蓝天鲜花环绕，在这里不禁感叹世界顶级学府的魅力，芊芊学子们也是未来社会的主人。在宽敞舒适的校园内漫步，与斯坦福著名建筑合影，感受浓厚的学术氛围！下一站来到咆哮山庄，乘坐古老的蒸汽小火车置身于红木森林中，穿越参天神木和山脉河谷，如同见证了历史的光阴，与过去进行了生动的交谈。下午，我们来到诗情画意的十七哩湾，欣赏令人心旷神怡的绝美海景，沉醉于海风海浪中。随后前往最具文艺气息的海滨小镇&mdash;卡梅尔，这里是艺术家的天堂，除了美的令人窒息的海岸线，您还能在当地日工艺品店挑选到世上独一无二的珍品。行程安排：斯坦福大学（必付项目，40分钟）&rarr;咆哮山庄（必付项目，90分钟，包含蒸汽小火车）&rarr;17哩湾风景线（必付项目，90分钟）&rarr;卡梅尔小镇（90分钟）景点介绍：【斯坦福大学StanfordUniversity】斯坦福大学位于美国加州旧金山湾区南部，临近高科技园区硅谷，是一所私立研究型大学。斯坦福大学为硅谷的形成和崛起奠定了坚实的基础，培养了众多高科技产品的领导者及拥有创业精神的人才。【咆哮山庄RoaringCamp】咆哮山庄位于加州费尔顿的圣克鲁斯山中，在旧金山以南128千米的地方。开办于1958年的咆哮山庄重现了十九世纪八十年代的西部伐木小镇，四周是60公顷的红杉林。复古火车穿行于红杉林中，除圣诞节当日外，一年四季，每天发车。咆哮营复古铁路的红杉林蒸汽火车游开行的蒸汽机车是十九世纪八十年代的真火车，开往圣克鲁斯海滩的是二十世纪二十年代的火车。景点介绍：【17哩湾风景线17-MileDrive】17哩湾的西侧和南侧紧邻太平洋，东侧则穿越代尔蒙特杉树林。沿途您不仅能看到海滩，还不时可见壮观的豪华别墅和高尔夫球场。【卡梅尔小镇Carmel-By-The-Sea】卡梅尔小镇是美国蒙特利半岛一个精致的海滨文艺小镇，在美国西岸众所皆知，是一座人文荟萃、艺术家聚集、充满波西米亚风味的小城镇。卡梅尔的早期居民90%是专业艺术家，其中著名作家兼演员PerryNewberry和著名演员兼导演ClintEastwood都先后出任过卡梅尔的市长。
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	今天，我们将要前往于1984年被列入联合国教科文组织世界自然遗产名录的优胜美地国家公园。优胜美地国家公园是加州最著名的旅游景点，气势磅礴的瀑布，巍峨雄伟的花岗岩及平静的山谷，是优胜美地从任何一个角度看上去都宛如仙境一般。参天居木，高山流水，被冰川雕琢的嶙峋不堪的巨岩峭壁，以及波光粼粼的湖面，使游客恍如置身于世外桃源。跟随我们一起深度探秘优胜美地，领略大众旅行团所看不到的美景！行程安排：优胜美地国家公园（必付项目）&rarr;优胜美地景观酒店景点介绍：【优胜美地国家公园YosemiteNationalPark】巍峨雄伟的花岗岩，气势磅礴的瀑布和宁静的山谷，使优胜美地从任何一个角度看上去都宛如仙境一般。参天巨木，高山流水，被冰川雕琢的巨岩峭壁以及波光粼粼的湖面，使您恍若置身于世外桃源。世界最大花岗岩柱-酋长岩；北美洲落差最高的优胜美地瀑布；优胜美地山谷；半圆顶；新娘面纱瀑布&hellip;精彩会接踵而来！您更可以在原始大森林里漫步，感受香甜新鲜的空气。
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	今天和我们继续深度游览优胜美地国家公园，优山美地的山川瀑布美不胜收，一年四季都会带给人惊艳，和不同的感受！下午返回旧金山，结束我们难忘的旧金山深度游旅程。建议订晚上7点后航班离开旧金山。行程安排：优胜美地国家公园&rarr;旧金山景点介绍：【优胜美地国家公园YosemiteNationalPark】巍峨雄伟的花岗岩，气势磅礴的瀑布和宁静的山谷，使优胜美地从任何一个角度看上去都宛如仙境一般。参天巨木，高山流水，被冰川雕琢的巨岩峭壁以及波光粼粼的湖面，使您恍若置身于世外桃源。世界最大花岗岩柱-酋长岩；北美洲落差最高的优胜美地瀑布；优胜美地山谷；半圆顶；新娘面纱瀑布&hellip;精彩会接踵而来！您更可以在原始大森林里漫步，感受香甜新鲜的空气。
	
	



	费用包含
	1.专业旅游用车；2.专业司导服务；3.行程所含酒店住宿；4.全程酒店热早餐。

	费用不包含
	1.午餐和晚餐；2.往返出发地的交通费用、拉斯维加斯飞往旧金山的机票；3.服务费：每人每天$15，按预订行程的天数计算，大人小孩同价；4.个人费用（如餐费，电话费，收费电视等一切个人消费）；5.行程中的必付项目和自费项目；6.费用包含中未列出的其他费用。自费项目项目名称价格说明描述EVF10必付費用EVF10MandatoryFee每人：$400.00包含：纪念碑谷&amp;吉普车、羚羊彩穴、卡纳布观星+烤肉晚餐、布莱斯峡谷国家公园、锡安国家公园；旧金山叮当车、网红咖啡、邓杰内斯螃蟹餐、斯坦福大学、咆哮山庄&amp;蒸汽小火车、17哩湾风景线、优胜美地国家公园

	温馨提示
	【退改说明】行程开始前违约金（占比公布零售价）出发前7日(含)内100%出发前8日(含)至14日(含)50%出发前15日(含)至30日(含)30%备注：1.出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。2.其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。3.如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或末能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。4.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。【退改说明】行程开始前违约金（占比公布零售价）出发前7日(含)内100%出发前8日(含)至14日(含)50%出发前15日(含)至30日(含)30%出发前31日及以上0备注：1.出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。2.其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。3.如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或末能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。4.如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。


